

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE STE-NATHALENE DU 23 MAI 2016 A 20H30

Présidé par Jean-Michel PERUSIN, Maire.

Présents : Jean-Michel PERUSIN - Jean-François MARTINET - Francis PAPONIE - Frédéric TACHE - Dominique CHEYROU - Chantal DESPLAT - Bertrand ROUQUIE - Monique DUBOST - Alexandre COUDERC - Catherine COMBROUX - Nathalie CHAPOULIE - Aurélie MERCIER - Guy FIGAROLI.

Excusés : Serge KOLESNIKOFF - Brigitte AUDOUARD.

Secrétaire de séance : Alexandre COUDERC.

.....

POINT SUR LES REUNIONS RPI ET CLSH

Ecole

Lors de la dernière réunion avec les Maires, l'effectif des élèves était de 91.

La prochaine réunion a lieu le 21 juin 2016.

Un courrier commun signé par les 4 Maires a été distribué dans les boîtes aux lettres des communes afin d'inciter les habitants à ne pas retirer leurs enfants du RPI.

Les travaux d'aménagement d'une nouvelle classe sont à anticiper et interviendraient dans le coin bébé-lecteurs et l'ancienne mairie (la bibliothèque serait amputée d'une partie de son espace).

La commune de SIMEYROLS est prête à prêter une partie de son matériel à l'école de STE NATHALENE.

Un agent contractuel de SIMEYROLS ayant des heures disponibles pourrait venir renforcer l'équipe de STE NATHALENE.

La réponse de l'IA interviendra fin juin 2016.

CLSH

Une réunion aura lieu le 06/06/2016 à 18H30 avec le personnel afin de caler les emplois du temps 2016/2017.

Il convient de finaliser le bilan financier afin de le présenter aux autres communes (Prats-de-Carlux / Proissans / St Vincent le Paluel).

Il convient également de préparer le programme des vacances d'été.

POINT SUR LE DOSSIER PROJET GALLIENNE

Les 3 associés étaient présents lors de la dernière réunion du 19/5/16, où le Maire a provoqué une visite sur le terrain, ce qui a entraîné de leur part quelques ajustements quant à leur projet. Ils ont également pu se rendre compte des réseaux existants (eau, ERDF...).

La révision de la carte communale a été mise à l'ordre du jour du dernier bureau communautaire, il s'agit d'une révision partielle sur ce projet précis uniquement, qui sera prise en charge par la CCSPN (rendre 4 ha de plus constructibles et bien les délimiter).

A suivre...

LOGEMENTS COMMUNAUX

L'appartement du RDC a été restauré et va être reloué à un couple au 1^{er} juin 2016 pour un loyer de 410 euros/mois. Un autre appartement au 2^e étage va se libérer au 01/06/16, il va être restauré avant relocation.

SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS

Un point a été fait concernant le renouvellement des subventions aux associations, pour un montant total de 2 508,85 € (prévu au budget : 2 600 €).

Mr Francis PAPONIE, Président de ENEART, Mme Monica DUBOST, vice-présidente de ENEART, Mme Chantal DESPLAT, secrétaire adjointe de ENEART, Mr Guy FIGAROLI, Président de l'AL de STE NATHALENE, Mme Nathalie CHAPOULIE, secrétaire de l'AL et Mme Cathy COMBROUX, n'ont pas participé aux votes concernant leur association.

POINT SUR LE PETIT NADALENOIS

Il est en cours de finalisation.

La boîte mail : petitnadalenois@gmail.com fonctionne.

Il serait judicieux que la commune puisse recueillir les adresses de courriel des habitants afin de pouvoir les tenir informés des principaux événements survenus sur la commune.

QUESTIONS DIVERSES

ERDF / SDE24

Plusieurs chantiers importants sont en cours sur la commune :

- Suppression de portions de lignes les plus anciennes (Bouyssonnie, Lachanal, grand Touron)
- Enfouissement de lignes au bourg
- Raccordement avec le réseau du poste haute tension de Souillac
- Travaux d'entretien sur la Veysière et Bois Barras.

Eau potable

Des travaux de renforcement du réseau ont lieu à l'entrée ouest du bourg afin de sécuriser l'approvisionnement des habitants de la Croix d'Esteil et des hameaux situés plus hauts (augmentation du nombre d'habitants).

Une délibération devra être prise prochainement concernant la fusion des syndicats d'eau potable suivants : SIAEP de ST VINCENT LE PALUEL / CARLUX / VEYRIGNAC / VITRAC / VALLEE DU CEOU.

Commission culture réunion CCSPN

L'association ENEART est éligible pour obtenir une subvention auprès du Conseil Départemental ; c'est la CCSPN qui gère les demandes.

Il faudrait recenser toutes les associations artistiques et culturelles présentes sur la commune afin qu'elles puissent assister à la réunion d'information qui se tiendra en juin 2016 sur les attributions de subventions par la CCSPN, qui gère les demandes. Le but est de travailler sur le développement culturel et artistique du secteur (faire travailler les artistes locaux que les associations doivent rémunérer).

- CCSPN - Urbanisme : Un appel d'offres pour le choix d'un bureau d'études a été lancé pour l'élaboration du PLUi.
- Vente de chemins ruraux : certains habitants de la commune souhaitent faire régulariser des chemins ruraux. Un dossier les recense au secrétariat de mairie.
- Salle des fêtes : L'aménagement intérieur de la salle des fêtes est à étudier.
- Problème de poubelles aux Mathevies à régulariser d'ici l'été.
- Inauguration piscine couverte au camping la Palombière.
- Suggestion de réunions amicales du CM (apéritifs, repas...) sur les 4 principaux campings de la commune : prochaines dates retenues le 18 juin à la Palombière et le 27 août à Maillac.

La séance est levée à 23H00.